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Hodnocení cíle/ů práce 
Bakalářská práce se zaměřuje na analýzu rozdílů v důvodech rozvodu mezi muži a ženami, konkrétně si klade za 
cíl identifikovat hlavní faktory vedoucí k rozvodu u obou pohlaví a zkoumat, zda mezi nimi existují významné 
rozdíly. Práce také aspiruje na poskytnutí užitečných náhledů pro odborníky v oblasti rodinného poradenství a 
terapie. Eliška Modzgová poskytla důkladnou analýzu a přehledné zpracování tématu, které přináší cenné 
informace o rozdílech v důvodech rozvodu mezi muži a ženami. K naplnění cílů výrazně přispěla jak teoretická 
příprava, tak empirický výzkum. Cíle práce byly v zásadě splněny. 
 

Hodnocení obsahové stránky práce 

Užití zásadní odborné literatury a zdrojů ano s výhradami  ne 
Přiměřená odborná terminologie práce ano s výhradami ne 

Vhodně zvolená metodologie ano s výhradami ne 

Práce s výzkumnými otázkami ano s výhradami ne 
Adekvátní průběh analýzy dat ano s výhradami ne 

Splnění deklarovaného cíle/cílů práce ano s výhradami ne 
 

Hodnocení formálních kritérií práce 

Stylistická úroveň práce dobrá s výhradami špatná 

Pravopis a gramatika dobré s výhradami špatné 
Vhodná grafická úprava stránkování a 
textu 

dobrá s výhradami špatná 

Zpracování tabulek, obrázků, příloh dobré s výhradami špatné 
 
 
 
Zásadní připomínky k obsahové úrovni práce 

Práce úspěšně integruje široké spektrum teoretických přístupů a výzkumných studií, které se 
zabývají genderovými rozdíly v rozvodech. Teoretický rámec pokrývá klíčové pojmy jako 
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gender, genderové role a stereotypy a jejich vliv na průběh a důvody rozvodu. Toto 
teoretické zakotvení poskytuje pevný základ pro empirickou část práce. Metodologický 
přístup je pečlivě zvolen a zdůvodněn, což zahrnuje použití kvalitativních rozhovorů pro 
hlubší porozumění subjektivním zkušenostem respondentů. Celkově je obsahová stránka 
práce na vysoké úrovni, což odráží autorčinu schopnost komplexně zpracovat složité téma a 
přinést nové poznatky v oblasti genderových rozdílů v důvodech rozvodu. 

 
Zásadní připomínky k formální úrovni práce 

Text je psán srozumitelně a odborně, s dobrou strukturou a logickou argumentací. Stylistická 
a formální úroveň je na vysoké úrovni, s minimálními pravopisnými a gramatickými chybami.  

 
Otázky k obhajobě práce 

Jak ovlivňují genderové stereotypy a sociální očekávání vnímání důvodů rozvodu u mužů a 
žen? Existují nějaké stereotypy, které byly zvláště významné v rozhovorech? 

 
Stručné slovní hodnocení (dle uvážení posuzovatele)1 
 
 
Výsledné hodnocení práce  
 

    B - velmi dobře 

 
Navržené hodnocení 
 

    B - velmi dobře 
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Mgr. et Mgr. Klára Brožovičová, Ph.D. 

 

 
1 Např. náročnost tématu, specifika řešení, samostatnost nebo invence studenta, co jsou hlavní klady, nedostatky práce, 

případně jaký je přínos, nebo využitelnost práce, navrhovaná doporučení k možnému zužitkování práce; zejména však návrh 

řešení pro případ nedoporučujícího posudku: a) upřesnit, doplnit nebo rozvést stanovenou pasáž, b) opravit, přepracovat 

stanovenou pasáž, c) přepracovat celou práci na zadané téma, d) vypracovat novou práci na nové téma. 
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